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9 грудня 2025 року за ініціативи декана факультету інформаційних технологій

Хмельницького національного університету Тетяни ГОВОРУЩЕНКО на факультеті був

проведений новий та надзвичайно важливий захід – ярмарок вибіркових освітніх

компонентів, який зібрав понад 120 студентів бакалаврату 1-3-го курсів та понад 20

викладачів з 6 кафедр факультету!

На ярмарку викладачі вибіркових освітніх компонентів представляли свої

найцікавіші та найактуальніші дисципліни – загалом були представлені понад 40

вибіркових дисциплін, присвячених і вебдизайну, і розробці мобільних застосунків, і

розробці вебсистем, і командній розробці, і штучному інтелекту, і криптографії, і

кібербезпековим питанням, і програмуванню роботів, і зеленим ІТ проєктам, і 3Д

моделюванню, і системам комп’ютерного зору, і засобам зв’язку, і телекомунікаційним

пристроям, системам та мережам, і рухомим засобам зв’язку, і цифровому зв’язку

тощо!

Понад годину студенти слухали та занотовували корисну для себе інформацію,

готуючись зробити правильний та усвідомлений вибір освітніх компонентів на

наступний навчальний рік, щоб він став максимально корисним та захоплюючим,

спрямованим на поглиблення та розвиток важливих ІТ-навичок!

Ярмарок вибіркових освітніх компонентів – це інвестиція в майбутнє наших

здобувачів, оскільки саме правильний персоналізований вибір навчальних дисциплін

дозволить кожному студенту сформувати своє унікальне портфоліо навичок та стати

надзвичайно конкурентоспроможним на ринку праці!

Наші здобувачі сьогодні вкотре переконались, що факультет інформаційних

технологій ХНУ – це про їх усвідомлений розвиток та про їх стрімкий шлях до успіху в

ІТ!
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Інформація факультету інформаційних технологій

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека
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